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INSTRUKCJA BEZPIECZEŃSTWA – Dysk SSD SATA 

Zgodność z Rozporządzeniem (UE) 2023/988 (GPSR) 

Niniejsza instrukcja zawiera ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa, instalacji, 
użytkowania i utylizacji dysku SSD SATA. Prosimy o dokładne zapoznanie się z jej treścią 
przed przystąpieniem do instalacji i użytkowania produktu. Zachowaj tę instrukcję na 
przyszłość. 

1. Identyfikacja Produktu 

• Typ produktu: Wewnętrzny Dysk SSD (Solid State Drive) z interfejsem SATA 

• Przeznaczenie: Urządzenie do przechowywania danych cyfrowych w 
komputerach stacjonarnych, laptopach lub innych kompatybilnych urządzeniach 
wyposażonych w złącze SATA. Produkt przeznaczony jest do instalacji wewnątrz 
obudowy urządzenia głównego. 

2. Ogólne Ostrzeżenia i Środki Ostrożności 

• Przeczytaj uważnie całą instrukcję przed instalacją i użytkowaniem dysku. 

• Instalacja powinna być przeprowadzona przez osoby posiadające odpowiednią 
wiedzę techniczną lub zgodnie z instrukcją obsługi komputera/urządzenia, w 
którym dysk ma być zainstalowany. W razie wątpliwości skonsultuj się z 
wykwalifikowanym technikiem. 

• Produkt nie jest zabawką. Przechowuj go poza zasięgiem dzieci. 

3. Zagrożenia i Środki Ostrożności Dotyczące Instalacji 

• OSTRZEŻENIE: Ryzyko porażenia prądem! 

o Przed otwarciem obudowy komputera lub urządzenia i rozpoczęciem 
instalacji dysku SSD, bezwzględnie wyłącz zasilanie 
komputera/urządzenia i odłącz kabel zasilający od gniazdka 
elektrycznego. Niezastosowanie się do tego zalecenia grozi porażeniem 
prądem lub uszkodzeniem sprzętu. 

• UWAGA: Ryzyko uszkodzenia przez wyładowania elektrostatyczne (ESD)! 

o Komponenty elektroniczne są wrażliwe na wyładowania elektrostatyczne. 
Przed dotknięciem dysku SSD lub innych komponentów wewnątrz 
komputera, rozładuj ładunki elektrostatyczne ze swojego ciała, 
dotykając uziemionego metalowego przedmiotu (np. metalowej części 
obudowy komputera podłączonego do uziemionego 
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gniazdka przed odłączeniem go od zasilania, lub innego uziemionego 
metalowego elementu). 

o Zaleca się używanie opaski antystatycznej na nadgarstek podczas całej 
instalacji. 

o Trzymaj dysk SSD za krawędzie obudowy. Unikaj dotykania styków złącza 
SATA oraz elementów elektronicznych na płytce drukowanej (jeśli są 
widoczne). 

• UWAGA: Ryzyko uszkodzenia mechanicznego! 

o Podłączaj kable danych SATA i zasilania SATA delikatnie, upewniając się, 
że są prawidłowo zorientowane. Nie używaj nadmiernej siły, aby uniknąć 
uszkodzenia złączy dysku lub płyty głównej. 

o Zamocuj dysk SSD stabilnie w przeznaczonej do tego zatoce montażowej 
w obudowie komputera za pomocą odpowiednich śrub (jeśli są 
wymagane). Luźno zamontowany dysk może powodować wibracje lub 
zwarcia. 

4. Zagrożenia i Środki Ostrożności Dotyczące Użytkowania 

• UWAGA: Ryzyko przegrzania! 

o Dysk SSD może generować ciepło podczas pracy. Upewnij się, że w 
obudowie komputera zapewniona jest odpowiednia wentylacja. Nie blokuj 
otworów wentylacyjnych obudowy ani przepływu powietrza wokół dysku. 

o Unikaj pracy urządzenia w ekstremalnie wysokich temperaturach 
otoczenia (sprawdź dopuszczalny zakres temperatur pracy w specyfikacji 
technicznej produktu). 

• UWAGA: Ryzyko utraty danych! 

o Producent nie ponosi odpowiedzialności za utratę danych. Regularnie 
wykonuj kopie zapasowe ważnych danych przechowywanych na dysku 
SSD. 

• UWAGA: Niewłaściwe użytkowanie! 

o Nie demontuj obudowy dysku SSD. Wewnątrz nie ma części 
przeznaczonych do serwisowania przez użytkownika, a demontaż grozi 
uszkodzeniem urządzenia i utratą gwarancji. 
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o Chroń dysk przed silnymi polami magnetycznymi, wibracjami, wstrząsami, 
kurzem, wilgocią i cieczami. 

o Nie używaj dysku, jeśli został fizycznie uszkodzony lub działa 
nieprawidłowo. Skontaktuj się z pomocą techniczną. 

5. Konserwacja 

• Dysk SSD nie wymaga regularnej konserwacji fizycznej. Utrzymuj wnętrze 
komputera w czystości, aby zapewnić optymalny przepływ powietrza. 

6. Postępowanie w Przypadku Awarii 

• Jeśli dysk SSD przestanie działać prawidłowo, wydaje nietypowe dźwięki (co jest 
rzadkie dla SSD), lub komputer go nie wykrywa: 

1. Wyłącz komputer i odłącz go od zasilania. 

2. Sprawdź poprawność podłączenia kabli SATA (danych i zasilania). 

3. Jeśli problem nie ustąpi, skontaktuj się z pomocą techniczną producenta 
lub sprzedawcy. Nie próbuj samodzielnie naprawiać dysku. 

7. Utylizacja Produktu (Zgodnie z Dyrektywą WEEE) 

• Symbol przekreślonego kosza na śmieci na produkcie lub jego opakowaniu 
oznacza, że produktu nie wolno wyrzucać wraz ze zwykłymi odpadami 
komunalnymi. 

• Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny (ZSEE) podlega selektywnej zbiórce w 
celu odzysku i recyklingu. 

• Należy przekazać zużyty dysk SSD do wyznaczonego punktu zbiórki ZSEE zgodnie 
z lokalnymi przepisami. Skontaktuj się z lokalnymi władzami lub sprzedawcą w 
celu uzyskania informacji o dostępnych systemach zbiórki. 

• Prawidłowa utylizacja pomaga chronić środowisko naturalne i zdrowie ludzkie. 

8. Informacje Kontaktowe w Sprawach Bezpieczeństwa 

W przypadku pytań dotyczących bezpieczeństwa produktu lub zgłoszenia incydentu 
związanego z produktem, prosimy o kontakt z: 

• [Wstaw dane kontaktowe (e-mail, telefon lub dedykowany formularz online) 
producenta lub importera odpowiedzialnego za kwestie bezpieczeństwa 
produktu] 

9. Oznakowanie CE (jeśli dotyczy) 
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Produkt jest zgodny z odpowiednimi dyrektywami Unii Europejskiej i posiada 
oznakowanie CE, co potwierdza jego zgodność z zasadniczymi wymaganiami 
dotyczącymi zdrowia, bezpieczeństwa i ochrony środowiska. 

 

 


